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  لهأحل مس: الف

 ؟نرفته است به کار 9 و 8هاي  در چند عدد از اعداد طبیعی یک تا ده هزار، رقم  - 1
  1 (5,904  2 (4,680  3 (5,320  4 (4,096  

 ممـاس   EFمربع و بر پاره خـط       اي بر اضلاع       بوده و دایره   ABCD وسط دو ضلع از مربع       F و   Eدر شکل زیر،      - 2
 ضلع مربع چند برابر قطر دایره است؟. شده است

  1 (2 2
3  2 (2 2

2    

  3 (2 2
3  4 (2 2

2  

. کنـد   شت، سرعت خود را سه برابر می       را پیموده و در مسیر برگ      B تا   A کیلومتري شهر    120خودرویی مسیر     - 3
 کیلومتر بر ساعت پیموده باشد، سرعت مسیر برگشت         45اگر کل مسیر رفت و برگشت را با سرعت متوسط           

 این خودرو، چند کیلومتر بر ساعت بوده است؟
  1 (150  2 (90  3 (120  4 (60  

مت سوال، چه اسمی باید قـرار    در سومین تساوي به جاي علا     . هاي زیر، ارتباط خاصی برقرار است       در تساوي   -4
 بگیرد تا این تساوي نیز برقرار باشد؟

  =       +                                                                                                                                                     مینا 

  =       +                                                                                                                          تقی                            

 =        +                                  ؟                                                                                                                         
 شهرزاد) 4  فرزانه) 3  شهروز) 2  ابراهیم) 1  

 نمره از میانگین نمـره کـلاس   10 نفري، 20پس از برگزاري یک آزمون مشترك، اگر میانگین نمره یک کلاس         -5
 نفـري اخـتلاف     30کـلاس     نمره  نفري، بالاتر باشد، میانگین نمره کل دانش آموزان چند نمره با میانگین            30

 خواهد داشت؟
  1 (3  2 (5  3 (4  4 (6  

توانـد   به جاي علامت سوال، کدام عدد می . در الگوریتم مقابل، بین اعداد و علایم، ارتباط خاصی برقرار است            - 6
 قرار بگیرد؟
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هـایش را بـه بـرادرش         ابتدا مینا نـصف سـیب     .  دارند مینا تعدادي سیب زرد و برادرش تعدادي سیب سرخ          -7
هـاي زرد و   گیرد و نهایتاً نصف سیب هاي سرخ برادرش را می    هاي زرد و نصف سیب      دهد و بعد نصف سیب      می

هاي زرد و     حال برادر مینا به ترتیب چه نسبتی از سیب        . گرداند  هاي سرخ خود را به برادرش برمی        نصف سیب 
 هاي خواهر و برادر برابر شود؟ رگرداند تا تعداد سیبمینا ببه سرخش را باید 

  1 (1
1 و5

3  2 (1
1 و8

4  3 (1
1 و2

2  4 (1
1 و8

5  

هاي بـرادرش    درصد پولxشود ولی اگر  هایش را به برادرش بدهد، پول هر دو، برابر می    درصد پول  xاگر علی     - 8
 علی چند برابر برادرش پول داشته است؟. را بگیرد، پولش دو برابر پول برادرش خواهد شد

  3) 4  5/1) 3  2) 2  توان تعیین کرد نمی) 1  

هـاي مـشخص شـده در     اي که شعاع یکی دو برابر دیگري است، دقیقاً از مکان          گوي، روي دو مسیر دایره     دو  - 9
 در هـر دقیقـه   Aاگر قرار باشد گوي . کنند شکل زیر و در خلاف جهت یکدیگر، همزمان شروع به حرکت می    

نیه پـس از شـروع حرکـت،     در هر دو دقیقه سه دور کامل بزنند، تقریباً بعد از چند ثا          Bدو دور کامل و گوي      
 براي دومین بار این دو گوي و نقطه مرکز، در یک راستا قرار خواهند گرفت؟

  1 (14    
  2 (12    
  3 (13    
  4 (11  

 C نیز همان کار را به تنهایی در دو ساعت کمتـر انجـام دهـد و                  B ساعت و    8 به تنهایی کاري را در       Aاگر    -10
 به تنهایی این کار را در چـه مـدت   C دقیقه انجام دهند، 36ت و  ساع1همراه با این دو نفر، همان کار را در   

 دهد؟ انجام می
   دقیقه40 ساعت و 2) 4   دقیقه20 ساعت و 3) 3   ساعت3) 2   دقیقه40 ساعت و 3) 1  

  استدلال منطقی: ب

که قیمت هر کیلـو گنـدم آن از هـر جـاي     » ب« از این، گندم مورد نیاز خود را از کشور           یشپ» الف«کشور    - 11
 درصد افزایش داد، کشور     25قیمت هر کیلو گندم خود را       » ب«وقتی کشور   . کرد  تر بود، وارد می     گر ارزان دی
 .نمود» ج«اقدام به واردات گندم از کشور » الف«

  کند؟         اطلاعات مندرج در متن، کدامیک از موارد زیر را به شرط آن که صحیح فرض شوند، بهتر تأیید می
  .واردات گندم از یکدیگر ندارند» ج«و » ب«کشورهاي ) 1  
   درصد کاهش دهد، آنگاه این کشور نیـازي      25بتواند به طریقی هزینه تولید گندم را در داخل کشور           » الف«اگر کشور   ) 2  

  .         به واردات گندم نخواهد داشت
  . درصد اضافه شده است25، »ب«هزینه تولید هر کیلو گندم در کشور ) 3  
   درصد افزایش دهد، آنگاه قیمـت هـر کیلـو گنـدم وارداتـی از کـشور       25قیمت هر کیلو گندم خود را       » ج«ور  اگر کش ) 4  

 .تر خواهد شد دوباره با صرفه» ب         «

A 

B 
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رسـد خبرهـاي بـد هـم           شوم، به نظر مـی      ام دچار افسردگی می     هر وقت که راجع به وضعیت زندگی      : مریم  -12
رسد که کسی منتظر است تا من از لحـاظ            قریباً این جور به نظر می     ت. آیند  درست همان موقع به سراغم می     

 .کند احساسی ضربه پذیر شده باشم و همان وقت با ارسال خبرهاي بد حالم را بدتر می
           کدام یک از موارد زیر، بهترین پاسخ به خطاي موجود در استدلال مریم است؟

  .توان از نظر کیفی اندازه گیري کرد میرا ن» از نظر احساسی ضربه پذیر«عبارت ) 1  
  .کند شود، اخبار بد را بدتر از آنچه هستند، تعبیر و تفسیر می وقتی او از نظر احساسی ضربه پذیر می) 2  
  .وضعیت افسردگی او به شرط رجوع به یک روانشناس باتجربه قابل درمان است) 3  
   نظر ذهنی براي اخبار بد احتمالی آماده سازد، وضعیت ایـن گونـه   کند، خود را از  اگر او هر وقت احساس افسردگی می      ) 4  

  .         نخواهد بود

گیـري در     اعلام کرده است که یک همه پرسـی اسـتانی بـراي تـصمیم             » الف«سازمان تربیت بدنی استان       -13
اگـر چـه اسـتادیوم      . خصوص ساخت یک استادیوم ورزشی که در مرکز استان بنا شود، برگزار خواهد کرد             

دهندگان باید با این طرح مخالفت کننـد زیـرا ایـن امـر تنهـا بـه نفـع                      علی کوچک و قدیمی است، رأي     ف
 .هاي نزدیک آن است و براي بقیه تنها ضرر مالیاتی خواهد داشت مرکزنشینان و شهرك

حامیان پروژه ساخت استادیوم، از کدام یک از موارد زیر، در صورتی که تمامی صحیح فرض شـوند، بـراي                    
 توانند بهره بهتر ببرند؟ ایت از نظر خود میحم

وسـیله توانـست چنـد باشـگاه      هاي همجوار یک استادیوم ورزشی جدید سـاخت و بـدین         پنج سال پیش یکی از استان     ) 1  
  .محبوب فوتبال را براي انتقال به آن استان جذب کند

رد خود را بهبود و طرفداران اسـتانی خـود   در تمامی پنج فصل ورزشی گذشته، تیم محبوب استان توانسته است عملک    ) 2  
  .را افزایش دهد

تواند لزوم افزایش مالیات بـراي افـراد    استادیوم جدید باعث ایجاد مراکز تجاري خواهد شد که مالیات بر درآمد آنها می         ) 3  
  .استان را از میان بردارد

 ساخته نشود، او باشـگاه را بـه اسـتان دیگـري              تیم اصلی استان تهدید کرده است که اگر این استادیوم          باشگاهصاحب  ) 4  
  .منتقل خواهد کرد

اگر یکـی از والـدین فـردي آلزایمـر       . احتمال ابتلا به آلزایمر براي هر کس در مقیاس کل، یک درصد است              -14
 درصد و در صورتی که هر دو نفر والدین او آلزایمر داشته باشند، این    12داشته باشد، این احتمال براي او به        

 .رسد  درصد می45ل به احتما
  تر از بقیه موارد است؟ هاي زیر، با توجه به متن، منطقی گیري          کدام یک از نتیجه

  احتمال ابتلاي فردي که داراي پدربزرگی با این بیماري است، نسبت به فرد دیگري که پدربزرگش دچار ایـن عارضـه                      ) 1  
  .         نیست، بیشتر است

  . عارضه آلزایمر، نزد فردي که فرزندانی مبتلا به آن دارد، بیشتر استاحتمال ابتلا به) 2  
  .دهد تشخیص به موقع آلزایمر، احتمال تأثیر شدید آن بر زندگی آتی فرد را کاهش می) 3  
  .اي به عوامل ژنتیکی بستگی دارد خطر ابتلاي افراد به آلزایمر، حداقل تا اندازه) 4  

زیادي نیست تا ما پی ببریم که مصادیق فراوانی از خشونت و شـقاوت در            نیاز به کاوش و کنکاش      : سخنران  - 15
 .ترین اقشار جامعه وجود دارد ساکت

  گیرد؟ پس چرا اقدامی براي تشدید اعمال قانون در مناطق فقیرنشین شهر انجام نمی: خبرنگار        
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          سوال فوق، حاوي سوء تعبیر در کدامیک از موارد زیر است؟
    »ترین ساکت«نی کلمه مع) 1  
  »شقاوت«و » خشونت«میزان فراوانی مصادیق ) 2  
    »شقاوت«و » خشونت«معانی کلمات ) 3  
  رابطه موجود میان اعمال قانون و خشونت و شقاوت اجتماعی) 4  

اند که در شرایط رکود کنونی بازار، قیمـت انـواع خـودروي                تصمیم گرفته  Xبزرگترین خودروسازان کشور      -16
آنان بر این باورند که این طرح با وجود مغایرت با اصل رابطه میـان قیمـت و تقاضـا،              . زایش دهند خود را اف  

 .طرحی موفق خواهد بود
  هاي زیر است؟  براي افزایش سود، مبتنی بر کدام یک از فرضیهX        طرح خودروسازان  کشور 

  د شد که این امر فروش خودرو به قیمت حاضر را بـه  به زودي نصب تجهیزات ایمنی بیشتر براي خودروها الزامی خواه      ) 1  
  .         تجارتی ضررآفرین تبدیل خواهد کرد

  .ها بر ضرر حاصل از کاهش میزان فروش خواهد چربید سود اضافی حاصل از افزایش قیمت) 2  
  . جلب خواهد کردتر هستند را نیز کیفیت و خدمات پس از فروش بهتر، حتی مشتریانی که به دنبال قیمت پایین) 3  
  .دهند، به اجبار قیمت را نیز باید افزایش دهند خودروسازان هرگاه مدل جدیدي ارائه می) 4  

تر از سطح زمـین قـرار         هایی که پنج کیلومتر پایین      درصخره. حیات موجودات فقط وابسته به انرژي نیست        -17
هـایی وجـود دارنـد کـه از        کتريها بـا    همچنین در اعماق اقیانوس   . دارند، حیات میکروبی یافت شده است     
 .کنند آیند، تغذیه می هاي دریایی بیرون می هاي آتشفشان هیدروژن و گازهاي دیگري که از حفره

  کند؟ هاي زیر را بهتر تأیید می گیري         مطالب فوق، در صورتی که صحیح فرض شوند، کدام یک از نتیجه
  .ز زمین هستندها قادر به حفظ موجودیت خود در مرک باکتري) 1  
  گردند، نیـز حیـات    اند و به دور خورشید می      داري که از ذرات فضایی و گازهاي منجمد تشکیل شده           در ستارگان دنباله  ) 2  

  .         وجود دارد
  .بررسی کامل سطح یک سیاره براي اطمینان کامل از حضور یا عدم حضور زندگی در آن سیاره کافی نیست) 3  
  هاي آتشفشانی که هیدروژن و گازهـاي دیگـر           شوند، در نزدیکی حفره     ر آنها حیات میکروبی یافت می     هایی که د    صخره) 4  

  .کنند، قرار ندارند          متصاعد می

با این وجود، از آن موقع تا حـال  .  درصد افزایش یافت15» الف«یک ماه قبل، قیمت هر لیتر بنزین در شهر            -18
 . درصد افزایش داشته است20 حاضر، میزان بنزین مصرفی در این شهر

کدام یک از عبارات زیر، اگر صحیح فرض شوند، افزایش مصرف بنزین علیرغم افزایش قیمت آن را بهتر از                   
  کند؟ بقیه موارد، توجیه می

  .کنند، در همین شهر نیز ساکن هستند تمامی آنانی که در شهر الف کار می) 1  
  .اعمال گردید» الف«ایه لازم براي ساخت پالایشگاهی در نزدیکی شهر افزایش قیمت بنزین به دلیل تأمین سرم) 2  
  .شده است» الف«اعتصاب سراسري رانندگان اتوبوس و قطارهاي شهري باعث اختلال در ترافیک در شهر ) 3  
   هاي طرفدار محیط زیست باعث شـده کـه افـراد بـه صـورت نـوبتی و اشـتراکی از ماشـین                     هاي تبلیغاتی گروه    فعالیت) 4  

  .         شخصی براي رفتن به محل کار استفاده کنند

 درصد از افرادي که در این منطقه از کشور دچار عقرب زدگی شده و به بیمارسـتان    2، تقریباً   2000در سال     -19
 درصد افزایش یافت و بنـابراین بـدیهی         4ده سال بعد، تلفات به      . منتقل شدند، جان خود را از دست دادند       

 .تر شده است  براي انسان کشندهاست که زهر عقرب
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  کند؟ گیري فوق را تضعیف می          کدام یک از عبارات زیر، اگر صحیح فرض شوند، نتیجه
  . تا به حال ثابت مانده است2000هاي موجود در منطقه مورد نظر از سال  تعداد عقرب) 1  
  .توانند عقرب زدگی را در منزل درمان نمایند  کنند میاند که اگر به موقع اقدام  به بعد، مردم دریافته2000از سال ) 2  
  . به بعد، تقریباً هیچ گونه روش معالجه جدیدي براي درمان عقرب زدگی یافت نشده است2000از سال ) 3  
  هاي مناسب براي جلـوگیري از مواجهـه    شوند، گردشگرانی هستند که از روش    بیشتر افرادي که دچار عقرب زدگی می      ) 4  

  .زدگی آگاه نیستند   با عقرب و عقرب       

 درصـد از  85انجام دادند و طی آن دریافتنـد کـه      » ب«اي را در شرکت       گروهی از مشاوران صنعتی مطالعه      -20
گفتنـد  » رخوت بعد از ظهـر « بعد از ظهر دچار حالتی که آنان به آن 4 تا  2کارکنان این شرکت بین ساعات      

این مشاوران پیشنهاد کردنـد کـه       . کرد   درصد افت پیدا می    30نان  شدند که در اثر آن بازدهی این کارک         می
 که کارکنان نیازي به داشتن بازدهی بالا بـراي صـرف            4 تا   2مدیریت شرکت صرف ناهار را در همان فاصله         

 .ناهار ندارند، قرار دهند
 گیري مشاوران فوق، بر پایه کدام یک از فرضیات زیر، استوار است؟         نتیجه

  بودند که این مشاورین براي رفـع آن، همـین          » رخوت بعد از ظهر   «رخی از کارکنان شرکت رقیب دچار همین حالت         ب) 1  
  . را ارائه دادند4 تا 2         توصیه زمان صرف ناهار بین 

  .خورند  صبح صبحانه نمی9رسند، یعنی تا ساعت  تا زمانی که به اداره می» ب«برخی از کارکنان شرکت ) 2  
  اي وجـود     دارنـد، رابطـه   » حالت رخوت بعد از ظهـر     «در  » ب«ین مصرف غذا و احساس خستگی که کارکنان شرکت          ب) 3  

  .         ندارد
  . بعد از ظهر باشد3 تا 1کردند که زمان صرف ناهار بین  اظهار تمایل می» ب«بیشتر کارکنان شرکت ) 4  

  ها کفایت داده: ج

 ABS تاي آنهـا داراي ترمـز        160 تاي آنها داراي کیسه هوا و        60ه  اند ک    خودرو پارك شده   200در پارکینگ     -21
 باشند، چه تعداد از خودروها نـه داراي         ABSاگر برخی خودروها هم داراي کیسه هوا و هم ترمز           . باشند  می

  و نه داراي کیسه هوا خواهند بود؟ABSترمز 
  .باشند  خودرو داراي هر دو امکانات می30) 1
  . هستندABSکیسه هوا نیستند ولی داراي ترمز  خودرو داراي 130) 2

از به هم وصل کردن شش نقطه متمایز که روي محیط یک مربع قرار دارند، چند پاره خط کـه فقـط نقـاط                          -22
 شوند؟ ، ساخته می ابتدایی و انتهایی آنها روي محیط مربع قرار گرفته

  .دهند چهار نقطه از این نقاط، تشکیل رئوس یک مربع را می) 1
  .دهند الاضلاع را می سه نقطه از این نقاط، تشکیل رئوس یک مثلث متساوي) 2

داراي دو شـیر تخلیـه      ) مطابق شکل مقابـل   ( لیتر   100اي شکلی به گنجایش       مخزن آب استوانه    - 23
اگر مخزن را پر از آب کرده و هر دو شیر را همزمان باز کنیم، صـرفنظر از تـأثیر                    . باشد  مشابه می 

  اختلاف ارتفاع این دو شیر، چه نسبتی از کل ارتفاع مخزن است؟ارتفاع بر فشار آب،
  .شود  برابر مقدار آبی است که از شیر بالایی خارج می3شود،   مقدار آبی که از شیر پایین خارج می) 1  
  فاصله شیر بالایی از لبه بالایی مخزن با فاصله شیر پایینی از کف مخزن برابر است و از شیر پایینی) 2  
  .شود  لیتر آب خارج می70     فقط     
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  عدد است، داشته باشیم، اختلاف تعداد آنها چند سیب است؟9اگر تعدادي سیب سرخ و سیب سبز که مجموعاً   - 24
  . خواهد شد35هاي سیب   قسمت تقسیم کنیم، تعداد تکه5 قسمت و هر سیب سرخ را به 3اگر هر سیب سبز را به ) 1  
  هـاي سـرخ     هاي سبز را به تعـداد سـیب        هاي سبز، و هر کدام از سیب       سرخ را به تعداد سیب    هاي   اگر هر کدام از سیب    ) 2  

      . خواهد شد9هاي سیب مضرب           قسمت کنیم، تعداد تکه

شود، چند درصد از داوطلبان شرکت کننده در آزمون، در مرحله دوم              در آزمونی که در دو مرحله انجام می         - 25
 اند؟ مردود شده

  .داوطلبان مردودي مرحله اول، دو برابر تعداد افراد پذیرفته شده نهایی استتعداد ) 1  
  .اند از افراد راه یافته به مرحله دوم، در این مرحله قبول شده% 40فقط ) 2  

  کدام است؟abcdعلامت عدد .  مورد نظر استd و a ،b ،cچهار عدد حقیقی و ناصفر   -26
  . منفی استc و aرب اعداد  و همچنین حاصل ضd و bمیانگین اعداد ) 1  

  . و هر کدام از سه عدد دیگر، عددي مثبت استcمیانگین ) 2   

پنج قفل همراه با کلیدهایشان را طوري در اختیار داریم که هیچ قفلی با کلیدي غیر از کلید خـودش بـاز                        - 27
 شود؟ دهیم، چند قفل باز می ها قرار می کلیدها را به طور تصادفی داخل قفل .شود نمی

  .ها باز شوند، حداقل دو مرتبه باید جاي دو کلید را با هم عوض کنیم اگر بخواهیم همه قفل) 1  
  .اگر جاي دو کلید را با هم عوض کنیم، هیچ قفلی باز نخواهد شد) 2  

هاي پنج نفري تقسیم کنـد،   هاي تحقیقاتی به گروه     اگر استادي دانشجویان کلاس خود را براي انجام پروژه          -28
 ماند؟ دانشجو باقی مینهایتاً چند 

  .ماند ها، دانشجو باقی می هاي هفت نفري تقسیم کند، به اندازه نصف تعداد گروه اگر استاد، دانشجویان کلاس را به گروه) 1  
  .ماند ها، دانشجو باقی می هاي هشت نفري تقسیم کند، به اندازه ثلث تعداد گروه اگر استاد، دانشجویان کلاس را به گروه) 2  

. دهـد   مستطیلی محاط در این مثلـث را نـشان مـی   DEFGالاضلاع و   متساويمثلثی   ABCکل زیر،   در ش   -29
 فاصله مراکز مثلث و مستطیل از یکدیگر، چه نسبتی از محیط مثلث است؟

  
  
  
  
  

AED،2مساحت مثلث ) 1   3
  .باشد  مساحت مستطیل می4

      . دیگر آن استیکی از اضلاع مستطیل، دو برابر ضلع) 2  

را نـشان   ) بـه تفکیـک جنـسیت     (جدول مقابل، تعداد کارمندان سه بانـک          -30
 بیشتر است یا تعداد کارمندان      B و   Aهاي    تعداد کارمندان زن بانک   . دهد  می

 ؟C و Bهاي  مرد بانک
  .هستند، مرد C و Aهاي  از کارمندان بانک% 60) 1  
   .، برابر استC و Aهاي  اختلاف تعداد کارمندان مرد و زن در بانک) 2  

    مرد  زن
x 18   بانکA  

 Bبانک   24 30
24  y  بانکC 

A 

D 

C 
G F 

B 

E 
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  درك مطلب: د
به گفته  ویک با معطوف شدن توجه خود به سازمان و ایجاد زبانی براي صحبت در مورد آن، سوژه مورد مطالعـه                        

ه بـه آن پدیـده ویژگـی    با صحبت کردن و عمل کردن بـه طرقـی ک ـ      یعنی  کنیم؛    خود را به نوعی شیء تبدیل می      
تواند با کار فردي کـه نـوعی          می» شیء گونه کردن  «مفهوم  . سازیم  کنیم، آن پدیده را واقعی می       ملموسی اعطا می  

این فرد با وانمود کردن برقراري تماس با درب اتاق یا دیوار، ما را بـر                . کند، مقایسه شود    نمایش پانتومیم بازي می   
توانیم شیء غایب را از طریـق گفتـار و حرکـات      ما می - دیوار یا درب وجود دارد     دارد، تصور کنیم که نوعی      آن می 

  .توصیفی وي ببینیم
کنـد   تفاوت بین این نوع نمایش و واقعیت آن است که ما از تفاوت بین دربی که نمایشگر در ذهن ما خلق می     

سـازیم؛ امـا    تراتژي یا سازمانی را میبا این نگاه به وضع واقعیت، ما خود محیط، فرهنگ، اس. و درب واقعی آگاهیم   
هـا را بـه       البته ما معمولاً ایـن واقعیـت      . خلوق ما و واقعیت وجود دارد     مزمانی که چنین کردیم، تفاوت اندکی بین        

کنـد واقعیـت خـود را بـه      در حقیقت زمانی که یک فرد به طور مداوم تـلاش مـی  . کنیم صورت انفرادي وضع نمی  
  ]1. [کن است او را فردي غیرعادي و در بسیاري موارد دیوانه بدانیمصورت انفرادي وضع کند، مم

شـود، قویـاً توسـط پیتـر برگـر و تومـاس لاکمـن دو                  این ایده که واقعیت به صـورت اجتمـاعی سـاخته مـی              
این دو دانشمند کتابی تحت عنوان ساخت اجتماعی واقعیت بـه           . شناس آلمانی مورد بحث قرار گرفته است        جامعه

اجتمـاعی انـسان از طریـق    ) نظم(پردازان، سامان  به اعتقاد این نظریه. یر درآوردند که بسیار اثرگذار بود رشته تحر 
آنچـه سـامان   . شود که بر تجربه و پیشینه مشترك اسـتوار اسـت           مذاکرات بین فردي و اداراکات ضمنی ایجاد می       

اعـضاي یـک    . ك چیزها و معـانی آنهـا اسـت        سازد، حداقل توافق تقریبی در مورد نحوه ادرا         اجتماعی را پایدار می   
کننـد کـه      سازند و آنگاه فرض می      هاي خود در جهان می      جامعه از طریق تفسیر، الگوهاي معنا را جداي از فعالیت         

  .اند، وجود دارد الگوهایی که وضع کردند، جداي از تفاسیري که تولید کرده
هاي گـردآوري و تحلیـل اطلاعـات در مـورد        الیتکند محیط یک سازمان از فع        ویک استدلال می   ،براي نمونه   

هـاي   هـاي متنـوع از جملـه دیگـر سـازه      هاي متخذه بـر اسـاس تحلیلـی کـه منجـر بـه فعالیـت         محیط و تصمیم  
 تحلیل را تولید کـرده ولـی بـه طـور     ،شود محیط اگر چه فرض می. شود گردد، ساخته می محیط می) هاي  ساخت(

تئـوري  «بر اسـاس  .  نحوي شکل داده که سازمان به آن واکنش نشان دهد      واقعی این تحلیل است که محیط را به       
ها را شکل داده، گویی   شود که این محیط وضع شده، هم تحلیل و هم تصمیم            فرض می » ساخت اجتماعی واقعیت  

گیرندگان از طریق گردآوري و تحلیل اطلاعـات، محیطـی را کـه بـه آن              چون تصمیم . که از آن دو جدا بوده است      
سازند و آنچه را کـه        گوییم آنها واقعیت محیط را به صورت اجتماعی می           می ،کنند  دهند خلق می    ش نشان می  واکن

  ]2. [کنند باید جهان عینی تصور کنند، وضع می
هـاي زبـانی مـورد اسـتفاده بـراي درك       گذارد که طبقـه  موضع ساخت گرایان اجتماعی بر این نکته صحه می       

 اعضاي باورهايبلکه محصول . به معناي عینی، واقعی یا طبیعی نیستند) ر، فرهنگ نظیر محیط، ساختا  (ها    سازمان
. سـازیم  کنـیم، ابـداع و مانـدگار مـی     هایی که بعداً براي درك جهان استفاده می یعنی ما معانی واژه   . اند  یک جامعه 

  ]3. [کنیم فسیر میایم، کنش نشان داده و آن را ت  فرهنگی، که خود ساخته-بدین ترتیب درون بستر اجتماعی
نگاه ساخت گرایان اجتماعی تا حدي مدرن است زیرا که به محض آن که جهان حالت شـیء گونـه بـه خـود        
در عین حال، این ایـده کـه واقعیـت آن           . گرایان محض است    آید که بیانگر دیدگاه عینی      گیرد، به صورتی درمی    می

از بی ثباتی و پتانسیل براي تغییـر سـازمانی ارائـه    شود چندان عینی نیست، درك جدیدي  طور که شیء گونه می   
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سـازیم و اگـر از ایـن          اند، پس ما آنها را پیوسته از نو مـی           اجتماعی) هاي  ساخت(هاي     سازه ،ها  اگر سازمان . کند  می
 تفـسیري در  -هـاي نمـادین   پـژوهش ] 4. [توانیم آنها را در فرآیند نوسازي، تغییـر دهـیم         فرآیندها آگاه باشیم می   

هاي سازمانی کار خود را با آگاه ساختن ما از مـشارکتمان در فرآینـدهاي                 ی مبانی ذهنی و اجتماعی واقعیت     بررس
خواهند کنتـرل ایـن       مدرنی که می    پردازان پست    تفسیري را با نظریه    -این امر، نگاه نمادین   . کنند  سازمانی آغاز می  

  .دهد تر از نو بسازند، پیوند می وط رهاتر و آزادانهفرآیندها را در دست بگیرند و جهان سازمانی را در راستاي خط

 :بجزدر متن فوق، اطلاعات کافی درباره همه موارد زیر وجود دارد،   -31
  هاي اجتماعی نظیر سازمان سازي در محیط گونه فرآیند شیء) 1  
   تفسیري به وضع واقعیت و ساخت اجتماعی واقعیت-نگاهی نمادین) 2  
  یان اجتماعی با دیدگاه مدرن و پسامدرنگرا مقایسه دیدگاه ساخت) 3  
  پردازان موافق و مخالف تئوري ساخت اجتماعی واقعیت ارائه نظرات نظریه) 4  

 توان در خصوص ساخت گرایان اجتماعی نتیجه گرفت؟ بر اساس متن، کدام مورد زیر را می  - 32
  .کنند هاي سازمانی تأکید می بر منشأ ذهنی واقعیت) 1  
  .سازي به عنوان یک استراتژي سازمانی تردید دارند گونه یءنسبت به کارایی ش) 2  
  .بر این باورند که وضع کردن با تئوري ساخت اجتماعی واقعیت مغایرت دارد) 3  
  .هاي بسیاري قائلند بین محیط، فرهنگ و یا ساختار مخلوق ما و واقعیت تفاوت) 4  

 تواند به متن اضافه شود؟ له زیر، میاند، جم هاي متن که با شماره مشخص شده در کدام یک از بخش  -33
انـسان حیـوانی اسـت کـه در         : گویـد   همان طور که انسان شناس فرهیخته امریکایی کلیفورد گیرتز می         «

  ».اي که خود ریسیده، گرفتار است هاي معانی بافته
  1 (1  2 (3  3 (2  4 (4  

 .......... .بر اساس متن، پاراگراف چهارم در رابطه با پاراگراف سوم،   -34
  .دهد تعریفی عملی از اصطلاحات و مفاهیم موجود در آن ارائه می) 1  
  .کشد پرداز دیگري، مطالب آن را به چالش می با پرداختن به ایده نظریه) 2  
  .کند تر پیوند داده و تفسیر می با ارائه نمونه، مطالب آن را با مفهومی جزیی) 3  
  .کند رساختارگرا نیز تجزیه و تحلیل میشناسی غی مفهوم اصلی آن را از نظرگاه جامعه) 4  

تواند به بهترین وجه ادعاي نویسنده را درباره پیوند میان            کدام مورد، در صورتی که صحیح فرض شود، می          -35
  تفسیري و نظریه پست مدرن که در پاراگراف آخر به آن اشاره شده است، تضعیف کند؟-نگاه نمادین

  شود کـه آن را تنهـا ظـاهراً     د که واقعیت به صورت اجتماعی به طریقی ساخته می        ساخت گرایان اجتماعی بر این باورن     ) 1  
  .سازد          عینی می

  .گیرند هاي زبانی بر مبناي توافق بین افرادي که داراي تجربه و پیشینه مشترك هستند، شکل می طبقه) 2  
  .اعضا از اهمیت ناچیزي برخوردار استقدند که در مفهوم سازي محیط، مشارکت تپردازان پست مدرن مع نظریه) 3  
  .اي دارد ه نگاه پست مدرن بر فرایند تغییر و نوسازي تأکید ویژ) 4  
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  تصحیح جملات :  ه

 کـه تـا دو سـوم        دال بـر آن اسـت     هاي اخیر، نظرسنجی از مدیران         در سال  هاي حاصل   همسو با پیشرفت    -36
 ا بدون خط. یابد  دست نمیه اهداف خودتماماً بشود و یا  هاي صنعتی با شکست مواجه می طرح

توانـد از دانـشی کـه متخصـصان       یا یادگیري نیست، میقادر به کسب تجربه گر چه رایانه بر خلاف انسان   -37
 بدون خطا. گیري و حل مشکلات بهره گیرد ، براي تصمیمکنند به آنها ارائه میبشري 

هاي خود فرصـت       با قابلیت  فناوري داده کاوي  ناسب باشد،    داراي اندازه و کیفیت م     هاي داده   ه پایگاه کچنان  -38
 بدون خطا. کند کسب و کار ایجاد میجدیدي را براي 

ارزش بـالقوه ایـن    شود، اما به دلیل آنکـه صـاحب آن از   به آسانی مستند گاهی دانش ضمنی ممکن است        - 39
 بدون خطا. ماند مستتر باقی می با خبر نیست، دانش براي سایرین

 را با دو برابر کارآیی نسبت بـه         زنجیره تأمین خود   هاي برتر صنعت    شرکتدهد که     لعات اخیر نشان می   مطا  -40
 بدون خطا. گیرند  به کار میهاي میانگین تعداد شرکت
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 4گزینه  -1
  :کنیم  این مسأله را از دو راه، حل می.باشد  نوع شامل نبودن میاین مسأله، یک سوال ترکیبیات از

  :راه حل اول
 9 -2 = 7 : 9 و 8 تعداد اعداد طبیعی تک رقمی بجز  
 باشند  نمی9 و 8 تعداد اعداد طبیعی دو رقمی که شامل ارقام :  

8  ×  7  
  0 و 9 و 8بجز     9 و 8بجز 

باشند  نمی9 و 8  تعداد اعداد طبیعی سه رقمی که شامل ارقام:  
8  ×  8  ×  7  
  0 و 9 و 8بجز     9 و 8بجز     9 و 8بجز 

 باشند  نمی9 و 8 تعداد اعداد طبیعی چهار رقمی که شامل ارقام:  
8  ×  8  ×  8  ×  7  
  0 و 9 و 8بجز     9 و 8بجز     9 و 8بجز     9 و 8بجز 

 باشد  نمی9 و 8، شامل رقم 10,000 عدد.  
,  : برابر خواهد بود بابنابراین، تعداد اعداد مذکور          7 7 8 7 8 8 7 8 8 8 1 4 096  

  :راه حل دوم
  :توانیم تعداد اعداد مورد نظر را به صورت زیر به دست آوریم می

8  ×  8  ×  8  ×  8  
  9 و 8بجز     9 و 8بجز     9 و 8بجز     9 و 8بجز 

 نیـستند،   9 و   8رقـام   بدین ترتیب، تمام اعداد طبیعی تک رقمی، دو رقمی، سه رقمی و چهار رقمـی کـه شـامل ا                   
 هم شمرده شده که نبایـد       0عدد  ). شود   شمارش می  0532 به صورت    532مثلاً عدد سه رقمی     (شوند    شمارش می 
مورد نظـر  اعداد  بنابراین، تعداد .بایست شمرده شود  شمرده نشده که می10,000شد و عدد پنج رقمی   شمرده می 

,  :برابر است با   4 48 1 1 8 4 096  

 1ینه گز - 2
   :ECFالزاویه  با توجه به شکل، در مثلث قائم

  
  

aEC FC

a a a aEF EC FC ( ) ( ) EF

 

      
22 2 2 2 2

2

2 2 2 2

  

  :بدین ترتیب
ECF

a a aS EC CF      
21 1

2 2 2 2 8  

ECF

a aS CH EF CH CH      1 1
2 2 2 2 2

  

G 

O 

r r 

r 
H 

B A 

D C 

E 

F 
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a  :بنابراین a aCH CH   
2

8 2 2 2 2
  

AGO  :    AGالزاویه  در مثلث قائم OG rAO AG OG r r r AO r      2 2 2 2 2 22 2  

  :بدین ترتیب
aAO r,OH r,CH

a aAC AO OH CH r r ( )r
  

       
2

2 2 2 2 1
2 2 2 2

  

AC  :چنین هم a 2  

a  :بنابراین a( )r a ( )r a r
         3 2 1 4 2 22 1 2 2 1 3 32 2 2 2

2 2

  

  :بدین ترتیب
a
ra ( )r


  

4 2 2
3 1 4 2 2 2 2

2 2 3 3
ــربع  ــلع م  ض
   قطــر دایــره

 2گزینه  -3
 سرعت متوسط در کل بنابراین،.  خواهد بودV3 باشد، سرعت در مسیر برگشت برابر Vاگر سرعت مسیر رفت برابر      

H  :باشد با مسیر رفت و برگشت برابر می
VV

V V V

   


2 2 3
1 1 4 2

3 3
  

VV  :بدین ترتیب V    345 45 302  

VV  :بنابراین   303 3 30    سرعت مسیر برگشت90
  .باشد در این مسأله طول مسیر، اطلاع اضافی می: یادداشت

 4گزینه  -4
  :باشد ها برقرار است، به صورت زیر می سامی ارائه شده، ارتباطی که در تساويبا توجه به اشکال و ا

 باشد  میتعداد حروف اسم مذکور، برابر تعداد رئوس چندضلعی نخست.  
 باشد  میتعداد نقاط اسم مذکور، برابر تعداد رئوس چندضلعی دوم.  

بـدین  . باشـد  بوده و شـامل چهـار نقطـه مـی    بایست در تساوي سوم قرار گیرد، شش حرفی   بنابراین، اسمی که می   
  .تواند جواب تست باشد می» شهرزاد«، یعنی 4ترتیب، تنها گزینه شماره 

 3گزینه  -5
ده در با توجه به اطلاعات ارائه ش. دهیم  نشان می و نفري را به ترتیب با30 نفري و  20میانگین نمره کلاس    

  :مسأله  10  

  :چنین هم   
   


20 30 20 30

20 30    كل50

  :بنابراین        
           20 30 20 30 50 20 20

50 50    كل50

                                                     ( )
        

10 1020 2 10 450 5
   

   
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 2گزینه  -6
با توجه به الگوریتم داده شده ارتبـاط زیـر را   . ا کشف نمودبایست ارتباطی که میان اعداد و علایم برقرار است ر          می

  :خواهیم داشت
a b

c

 


   شكل

چنانچـه شـکل دایـره باشـد،        .  در تعداد اضلاع شکل    b و   a، برابر است با حاصلضرب قدرمطلق تفاضل اعداد         cعدد  
  .بایست آن را یک ضلعی در نظر بگیریم می

?? 5 یا 9  :ار علامت سوالبدین ترتیب براي یافتن مقد ?      3 6 27 7  
  .باشد می) 5عدد یعنی  (2بنابراین، پاسخ تست گزینه شماره 

 1گزینه  -7
  :در ابتدا. دهیم  نشان میR و Yهاي سرخ برادرش را به ترتیب با  هاي زرد مینا و تعداد سیب تعداد سیب

  هاي سرخ سیب  هاي زرد سیب  
  Y  0  مینا

 R 0  برادرش
  :دهد هایش را به برادرش می مینا نصف سیب

  هاي سرخ سیب  هاي زرد سیب  

Y1  مینا
2  0  

Y1  برادرش
2 R 

  :گیرد هاي سرخ برادرش را می هاي زرد و نصف سیب مینا نصف سیب
  هاي سرخ سیب  هاي زرد سیب  
Y3  مینا

4  R1
2  

Y1  برادرش
4 R1

2 

  :گرداند هاي سرخ خود را به برادرش برمی هاي زرد و نصف سیب مینا نصف سیب
  هاي سرخ سیب  هاي زرد سیب  
Y3  مینا

8  R1
4  

Y5  برادرش
8 R3

4 

y1بایست  برادر مینا می  
R1 تا سیب زرد و    8

هاي خواهر و برادر برابر        تا سیب سرخ به مینا برگرداند تا تعداد سیب         4

بایست  بنابراین برادر مینا می   . شود
y

y


1
18

5 5
8

هاي زردش و     سیب 
R

R


1
14

3 3
4

. هاي سرخش را به مینا برگردانـد         سیب 

  .باشد  می1بدین ترتیب، جواب تست گزینه شماره 
  !توجه کنید» ش«به پرسش انتهایی مسأله و بخصوص ضمیر : یادداشت
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 3گزینه  - 8
  : توجه به اطلاعات ارائه شده در مسألهبا. دهیم  نشان میb و aپول علی و برادرش را به ترتیب با 

a( x)a b xa ( x)a b b x
aa xb ( x)b a ( x)b xb

       


        

11 1 2 1 2
2 1 2 3 2 3

  

  :بنابراین

x ( x)( x) x x x x x x ,x                 


2 21 12 3 1 1 2 2 3 1 2 3 4 6 6 7 1 0 11 2 6  

x 1به این ترتیب. ، غیرقابل قبول است:  
x

a xb x


  



1
61 2 3 1/ 51 2  

ab  :توان نتیجه گرفت با توجه به دو اطلاع مسأله می: یادداشت a b b    2 1 2  
  ! نخواهد بود4 یا 2بنابراین، جواب تست گزینه شماره 

 3گزینه  - 9
 نشان Bپیماید را با  میB و کمانی از دایره بزرگ که گوي Aپیماید را با  میAکمانی از دایره کوچک که گوي     

  .دهیم می
  
  
  

2، مضرب فردي ازB وAگیرند که مجموع طه مرکز زمانی در یک راستا قرار میاین دو گوي و نق    
) به رادیان (

.باشد A B ( k ) , k { }   2 1 02   .  
  :Aدر خصوص

  )به دقیقه( زمان مدت  )به رادیان(زاویه طی شده 
 2 2 4   1  
A t 4   t  

  :Bدر خصوص
  )به دقیقه(مدت زمان   )به رادیان(زاویه طی شده 

 3 2 6   2  
B t 3   t  

A  :بدین ترتیب B t t t      4 3 7      

kt  :بنابراین ( k ) t , k { }      2 17 2 1 02 14    
  :گیرند در خصوص اولین باري که دو گوي و نقطه مرکز در یک راستا قرار می

4ثانیه  / 29 دقیقه kkt  1
02 1 1

14 14  

A  

B  
O  
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  :گیرند دو گوي و نقطه مرکز در یک راستا قرار میدر خصوص دومین باري که 

12ثانیه  / 86 دقیقه kkt  2
12 1 3

14 14  
  .خواهد بود)  ثانیه13 (3بنابراین، جواب تست گزینه شماره 

 2گزینه  -10
  :کنیم عریف میمجهولات مسأله را به صورت زیر ت. باشد  می" ناشی-کارگر با تجربه"این مسأله از نوع 

a کسري از کار که فرد Aدهد  به تنهایی در یک ساعت انجام می.  
b کسري از کار که فرد Bدهد  به تنهایی در یک ساعت انجام می.  
c کسري از کار که فرد Cدهد م می به تنهایی در یک ساعت انجا.  

  :با توجه به اطلاعات ارائه شده در مسأله

A بنابراین. دهد  ساعت انجام می8، به تنهایی کار را در مدت:  a  1
8  

B به تنهایی کار را در مدت دو ساعت کمتر از ،Aبنابراین.  ساعت6دهد، یعنی در مدت   انجام می:  b  1
6  

  :نینچ هم
a ,b

(a b c) ( c) c
 

       

1 1
8 636 1 1 11 1 1/ 6 160 8 6 3  

  . ساعت انجام خواهد داد3، کار را به تنهایی در مدت Cبنابراین، فرد 

 4گزینه  - 11
تر بودن قیمت  شود که کشور الف پیش از این به علت ارزان با توجه به آنچه که در متن آمده، این نتیجه حاصل می

با وجود این، به علت افزایش قیمت گندم کـشور ب  . نمود میگندم کشور ب اقدام به وارد کردن گندم از آن کشور      
 درصد، این کشور تصمیم گرفت گندم مورد نیاز خود را از کشور ج که قیمت گندم آن از قیمت فعلی       25به میزان   

بنابراین، آیتم تأثیر گذار در تصمیم کشور الـف بـراي انجـام واردات گنـدم                . گندم کشور ب کمتر است، وارد نماید      
شود که چنانچه کشور ج، قیمت هر کیلـو        بدین ترتیب، این نتیجه حاصل می     . گی به قیمت گندم وارداتی دارد     بست

 درصد یا بیشتر افزایش دهد، مجدداً کشور الف تصمیم به وارد کردن گندم از کـشور ب       25گندم خود را به میزان      
 واحد فرض کنیم، قیمت جدید آن 100 را »ب«توجه کنید که اگر قیمت اولیه هر کیلو گندم کشور . خواهد گرفت

 100بایست عددي بـین       ، قیمت هر کیلو گندم کشور ج، می       ) درصد افزایش یافته است    25( واحد خواهد بود     125
» ب« درصد افزایش در آن باعث خواهد شد مجدداً وارد کـردن گنـدم از کـشور                 25 باشد که بدین ترتیب      125تا  

  . خواهد بود4تست گزینه شماره بنابراین، جواب . تر شود باصرفه

 2گزینه  -12
، این اسـتدلال  2گزینه شماره   . آیند   به سراغ مریم می    خبرهاي بد ،  هنگام افسردگی آنچه که در متن آمده این است که در          

ند، اخبار بد را بدتر از آنچـه هـست  (کند  گوید که مریم در هنگام افسردگی، اخبار را بد تصور می   برد زیرا می    را زیر سوال می   
  .شود بدین ترتیب رابطه علی برقرار شده در متن تضعیف می. نه اینکه این اخبار واقعاً بد باشند) کند تعبیر و تفسیر می

  .تواند به عنوان خطاي استدلال قلمداد گردد ، نمی1گزینه شماره 
 .کنند، فقط همین می، هرکدام صرفاً به راهکاري براي رفع مشکل مطروحه در متن اشاره 4 و 3هاي شماره  گزینه
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 3گزینه  -13
دهنـدگان بایـد بـا طـرح      آنچه که در متن آمده این است که اگر چه استادیوم فعلی کوچک و قـدیمی اسـت، رأي         

ساخت استادیوم ورزشی جدید در مرکز استان مخالفت کنند زیرا این امر تنها به نفع مرکز نـشینان اسـت و بـراي      
  .ضرر مالیاتی خواهد داشتبقیه تنها 

تنها عبارت گزینه . گردد هاي مالیاتی ناشی از آن برمی ابراین، ایراد اصلی متن به ساخت استادیوم جدید به هزینه بن
 .کند ، ایراد مورد اشاره در فوق یعنی افزایش مالیات را منتفی می3شماره 

 4گزینه  -14
علت اصلی .  بهتر است  4زینه شماره   توانند از متن نتیجه شوند، اما گ         نیز می  2 و   1هاي شماره     با وجود اینکه گزینه   

به (گردد  به نوع بیان عبارت این گزینه برمی) 2 و 1هاي شماره     ترجیح این گزینه بر گزینه     (4انتخاب گزینه شماره    
 در آنهـا  "احتمال" به علت وجود واژه      2 و   1هاي شماره     با وجود این، گزینه   ).  دقت کنید  "اي  حداقل تا اندازه  "واژه  
 .باشد ، نامربوط می3گزینه شماره . متن نتیجه شوندتوانند از  می

 1گزینه  - 15
  :توان به نتایج زیر دست یافت با توجه به دیالوگی که میان سخنران و خبرنگار برقرار شده است، می

  .منظور خبرنگار از تشدید اعمال قانون، مقابله با خشونت و شقاوت است: 1نتیجه 
  .ترین اقشار جامعه است رنشین، در واقع همان ساکتمنظور خبرنگار از مناطق فقی: 2نتیجه 

قابل  ) حتی به صورت تلویحی(، 2، اما نتیجه شماره )4گزینه شماره (توان قابل قبول دانست  ، را می1نتیجه شماره 
 ).1گزینه شماره (باشد  استنتاج از متن نمی

 2گزینه  -16
 طرح افزایش قیمت خودرو با اینکـه میـزان فـروش            آنچه در متن آمده این است که خودروسازان بر این باورند که           

آنچه که در سوال مطرح . خودرو را کاهش خواهد داد، با وجود این در نهایت طرحی موفق یعنی سودده خواهد بود   
باشـد، نظریـه فـوق        با توجه به اینکه درآمد حاصلضرب قیمت در میزان فـروش مـی            . شده، فرضیه این نظریه است    

 کاهش درآمد ناشی از کاهش میـزان   ازاشد که افزایش درآمد ناشی از افزایش قیمت خودرو    ب  حاوي این فرضیه می   
شود که افزایش قیمت خودرو در نهایـت منجـر    گیري حاصل می بدین ترتیب، این نتیجه  .فروش، بیشتر خواهد بود   

  .باشد  می2نه شماره بنابراین، جواب تست گزی. براي خودروسازان خواهد شد) افزایش سود(به درآمدزایی بیشتر 

 3گزینه  -17
، تر از سطح زمین قرار دارند هایی که پنج کیلومتر پایین  صخرهدر  ... «: کنیم  آنچه که در متن آمده است را مرور می        

  »... .هایی وجود دارند که   باکتريها اعماق اقیانوسچنین در  هم. حیات میکروبی یافت شده است
گیري ارائه شـده در       توان به نتیجه    هایی که زیر آنها خط کشیده شده است، می         با توجه به متن فوق و بویژه عبارت       

  .، قابل استنتاج از متن نیستند4 و 2، 1هاي شماره  عبارات گزینه.  دست یافت3 شماره  گزینه

 3گزینه  -18
 یافتـه  در متن آمده است که با وجود افزایش قیمت بنزین در شهر الف، میزان بنزین مصرفی در این شهر افـزایش                 

آنچه کـه   ). به علت وجود رابطه معکوس میان قیمت و تقاضا        (باشد    است، حال آنکه خلاف این امر، مورد انتظار می        
  . باشد در سوال، مطرح شده توجیه این اتفاق می

  ).عبارت خنثی(باشد  ، توجیه کننده رابطه میان قیمت و مصرف بنزین در شهر الف نمی1عبارت گزینه شماره 
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  .کند اما افزایش مصرف آن را خیر ، افزایش قیمت بنزین را توجیه می2ینه شماره عبارت گز
 شـود کـه مـتن خـلاف آن را بیـان کـرده اسـت                 ، به کاهش میزان مصرف بنزین منتج مـی        4عبارت گزینه شماره    

  .)کننده متن تضعیف(
افـزایش قیمـت بنـزین،    . دهـد  مـی تـري را ارائـه    ها، پاسخ مناسب سایر گزینهدر مقایسه با ، 3عبارت گزینه شماره   

 داشته و این امر، ترافیک شهر الف را افـزایش داده     یاعتصاب سراسري رانندگان اتوبوس و قطارهاي شهري را در پ         
  .شده است) ناشی از ماندن در ترافیک شهري(که این نیز خود باعث مصرف بیشتر بنزین 

 2گزینه  -19
، ) سال10در طی (اند  زدگی شده و به بیمارستان منقل شده عقربدر متن از افزایش درصد تلفات افرادي که دچار 

  .تر شده است گیري شده است که زهر عقرب براي انسان کشنده نتیجه
  .گیري فوق را تضعیف کند اي هستیم که نتیجه به دنبال گزینه

تواننـد بـه نـوعی     م مـی  نیستند، بلکه هر کدارکننده استدلال مذکو    تنها تضعیف   ، نه 3 و   1هاي شماره     عبارت گزینه 
  .کننده آن نیز باشند تقویت
  .باشد می) خنثی( نیز نامربوط 4  شمارهگزینه

اند که خـود   کننده نتیجه انتهایی متن باشد، بر طبق این گزینه مردم دریافته تواند تضعیف ، می2تنها گزینه شماره    
، یعنی عملاً دیگر نیازي به رفـتن  )ع اقدام کنندچنانچه به موق(زدگی را در منزل درمان نمایند    توانند عقرب   نیز می 

توان نتیجه گرفت احتمـالاً افـراد کمتـري     بر طبق این گزینه می  . باشد  زدگی نمی   به بیمارستان جهت درمان عقرب    
تري دارنـد و در منـزل درمـان           آنهایی که وضعیت وخیم   (کنند    زدگی به بیمارستان مراجعه می      جهت درمان عقرب  

دقت کنید که آمار ارائه شـده در  . ابراین احتمال اینکه این افراد دچار تلفات شوند، بیشتر خواهد بود       و بن !) اند  شدهن
انـد، یعنـی تعـداد      به بیمارستان منتقل شدهوزدگی شده      تلفات افرادي است که دچار عقرب      درصدمتن مربوط به    

  !!کمتر بیماران و درصد بیشتر تلفات

 3گزینه  -20
توانـد     مـی  3گزینه شـماره    . آنچه که در سوال، مطرح شده یافتن فرضیه استدلال است         بایست توجه داشت که       می

 در ایجـاد حالـت رخـوت بعـد از     2زیرا بر طبق متن، صرف ناهار قبل از ساعت           . براي متن مذکور باشد    اي  مفروضه
  .شندتوانند جواب تست با  به وضوح نمی4 و 2، 1هاي شماره  گزینه. تأثیر است ظهر در کارکنان بی

 3گزینه  -21
با توجه به . کنیم در حل این گونه مسائل از رسم شکل استفاده می. باشد  می"اصل شمول و طرد"این مسأله از نوع 

  :اطلاعات ارائه شده در مسأله
  
  
  
  

  :با توجه به شکل فوق. باشد  میyآنچه که در مسأله مورد پرسش واقع شده، مقدار 
( x) x ( x) y x y y x            60 160 200 220 200 20  

x -160  x -60  x  
y  

 داراي کیسه هوا ABSداراي ترمز 

     کل200
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x،1بر طبق داده شماره   xy  :بنابراین. باشد  می30 x    3020 30 20 10  
  .آید  به صورت منحصر به فرد به دست میy مقدار ،بدین ترتیب

x  :2بر طبق داده شماره  x   160 130 30  

xy  :بنابراین x    3020 30 20 10  
  .آید  به صورت منحصر به فرد به دست میyبدین ترتیب، مقدار 

  . خواهد بود3بنابراین، جواب تست گزینه شماره 

 4گزینه  -22
  :باشند ، حالات زیر ممکن می1بر طبق داده شماره 

  
  یا 

  
  )الف)                                (ب                                                (

 تا و 12، )الف(هایی که فقط نقاط ابتدایی و انتهایی آنها روي محیط مربع قرار گرفته است، در حالت  خط د پارهتعدا
  .، کافی نیست1پس، داده شماره . باشد  تا می13، )ب(در حالت 

  :باشند ، حالات زیر ممکن می2بر طبق داده شماره 
  
  یا 

  
  )'الف)                                ('ب      (                                          

 تا  12،  )'الف(هایی که فقط نقاط ابتدایی و انتهایی آنها روي محیط مربع قرار گرفته است، در حالت                   خط   تعداد پاره 
  .، کافی نیست2پس، داده شماره . باشد  تا می13، )'ب(و در حالت 

  :باشند  ممکن می، حالات زیر2 و 1بر طبق هر دو داده شماره 
  
  یا 

  
  )"الف)                                ("ب                                               (

 تا و 7، )"الف(هایی که فقط نقاط ابتدایی و انتهایی آنها روي محیط مربع قرار گرفته است، در حالت  خط تعداد پاره
بدین ترتیب، جواب تـست  . باشند ، کافی نمی نیز با هم2 و 1هاي شماره  س، دادهپ. باشد  تا می13،  )"ب(در حالت   

  . خواهد بود4گزینه شماره 

 1گزینه  - 23
  :اي شکل را به صورت روبرو در نظر بگیرید مخزن استوانه

  
  

h1 
h 2 
h 3 

h 
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 و فاصـله شـیر پـایینی از کـف مخـزن             h1فاصله شیر بالایی از لبه بالایی مخزن برابر       . دهیم   نشان می  hارتفاع مخزن را با     

hبرابر hآنچه که مورد پرسش قرار گرفته، مقدار . دهیم  نشان میh2فاصله بین دو شیر را نیز با. باشد  می3
h
  .باشد  می2

  :1بر طبق داده شماره 
حجـم ایـن مقـدار آب    . شود لاي شیر بالایی قرار گرفته است به صورت مساوي از دو شیر خارج میمقدار آبی که با  

h
h

حجـم  . شـود   مقدار آبی که بین دو شیر بالایی و پایینی قرار دارد، تماماً از شیر پایینی خارج می                . باشد   می 1100

hاین مقدار آب
h

  .دباش  می2100

hحجـم ایـن مقـدار آب   . تواند از مخزن خـارج شـود   مقدار آبی که پایین شیر پایینی قرار گرفته است، نمی    
h
3100 

  :با توجه به توضیحات فوق. باشد می

شود برابر است با  حجم آبی که از شیر بالایی خارج میh h( )h h1 11 100 502  

شود برابر است با ینی خارج می حجم آبی که از شیر پایh h h h( )h h h h  1 2 1 21 100 100 50 1002  

  : آمده این است که1آنچه که در داده شماره 
h h
h h h hh

h


  

1 2

1 2
1

50 100
3

50
  

hتوان مقدار با استفاده از رابطه فوق نمی
h
  . را به صورت منحصر به فرد به دست آورد2

  :2بر طبق داده شماره 
h h

h h h hh h h h h h hh h


  

     

1 3
1 2 31 2

1 2 1 2 350 100 70 50 100 70 70 70
  

h h
h h h h h h h h h


        

3 1

2 1 3 2 1 1 1 2 130 20 70 30 20 70 90 3  

h  :بدین ترتیب h h h
h h h h h h h h   

   
2 2 1 1

1 2 3 1 1 1 1

3 3 3
3 5 5  

hتوان مقدار  می2بنابراین، با استفاده از داده شماره 
h
  . را به صورت منحصر به فرد به دست آورد2

  .باشد  می1پس، جواب تست گزینه شماره 

 3گزینه  -24
  :با توجه به اطلاعات مسأله. دهیم  نشان میy و xهاي سرخ و سبز را به ترتیب با  یبتعداد س

         (*)x y  9  
xآنچه که در مسأله مورد پرسش واقع شده، مقدار yباشد  می.  

y  :1بر طبق داده شماره  x 3 5 35  
 را به صورت منحصر به فرد به دسـت آورد       y و   xتوان مقدار     ، می (*)ه با استفاده از معادله فوق و تساوي         واضح است ک  

1زیرا( 1 03   .داد توان به پرسش مطروحه، پاسخ منحصر به فرد ، می1بنابراین، با استفاده از داده شماره ). باشد  می5
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yx  :2بر طبق داده شماره  xy k xy k xy k     9 2 9 9  
x، یعنی اینکه(*)با توجه به تساوي  y  )باشد  می9 x , y ) 0   :، از رابطه فوق9

   x,y x,y , 3 3 6  
x  : یعنی y    33 6  

  . منحصر به فرد دادتوان به پرسش مطروحه، پاسخ ، می2بنابراین، با استفاده از داده شماره 
  .باشد  می3بدین ترتیب، جواب تست گزینه شماره 

، به تنهایی 2 یا 1هاي شماره  نکته حائز اهمیت در این مسأله، آن است که با وجود اینکه هر یک از داده             : یادداشت
فـاوت  براي پاسخگویی به پرسش مطروحه کافی است، جواب به دست آمده از طریـق ایـن دو داده بـا یکـدیگر مت                

با وجود این، در ایـن گونـه مـوارد، گزینـه            ! یعنی تست مذکور، یک تست کفایت داده غیراستاندارد است        ! باشد  می
  .کنیم  را به عنوان پاسخ تست انتخاب می3شماره 

 2گزینه  - 25
 نــشان y و xانــد را بــه ترتیــب بــا     درصــدي از کــل داوطلبــان کــه در مرحلــه اول و دوم مــردود شــده      

)دهیم می x , y , x y )  0   .باشد  میyآنچه که در مسأله، مورد پرسش قرار گرفته مقدار . 1
x(*)           :1بر طبق داده شماره  ( x y) x y     2 1 3 2 2  

  .آید  به دست نمیyواضح است که با استفاده از تساوي فوق، به تنهایی مقدار 
)(**)            :2بر طبق داده شماره  x) x y x y      %40 1 1 0 / 6 0 / 6  

  .آید  به دست نمیyواضح است که با استفاده از تساوي فوق، به تنهایی مقدار 
 یک دستگاه دو معادله و دو مجهول خطی خواهیم داشـت  ،(**)و (*) هاي  با استفاده از هر دو داده، یعنی تساوي 

  . خواهد بود2گزینه شماره بنابراین، جواب تست .  به دست خواهد دادy و xکه جواب منحصر به فردي براي 

 4گزینه  -26

  :1بر طبق داده شماره 
b d b d

ac

    



0 02
0

  

اند یـا     یا هر دو منفی   (، حداقل یکی منفی است      d و   bتوان گفت که از میان        ، می 1بنابراین، با توجه به داده شماره       
بنابراین، با استفاده از    . مثبت است ، یکی منفی و دیگري      c و   aچنین از میان      هم). یکی منفی و دیگري مثبت است     

  .دادیکتا توان به پرسش مطروحه پاسخ  ، نمی1داده شماره 
c  :2بر طبق داده شماره  a c a    0 02  

c b c b

c d c d

    

    

0 02
0 02

  

 مثبت cبراي مثال، ممکن است .  به دست نخواهند دادd و a ،b ،c در خصوص علامت یهاي فوق، اطلاعات نامساوي
  ... تا مثبت باشند یا  منفی باشند یا اینکه هر چهارd و a ،bو 

  .دادیکتا توان به پرسش مطروحه پاسخ  ، نمی2بنابراین، با استفاده از داده شماره 
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  :2 و 1با استفاده از هر دو داده شماره 
انـد یـا    یا هـر دو منفـی    (بود   نیز حداقل یکی منفی خواهد       d و   bاز میان   . ، منفی است  a، مثبت و علامت     cعلامت  

  : خواهیم داشت زیر را دو حالتabcdبدین ترتیب در خصوص علامت عبارت ). یکی منفی و دیگري مثبت است
                aمنفی   

  .باشد ، منفی میabcd علامت  مثبت   c:    حالت اول
                bمنفی   
                dمنفی       

a: براي مثال  2،c  10،b  3و d  4  
                aمنفی   

  .باشد ، مثبت میabcd علامت  مثبت   c:   حالت دوم
                b   کی مثبت ی  
                d    و دیگري منفی      

a: براي مثال  2،c  10،b  3و d  4  
  . دادیکتاتوان به سوال مطروحه، پاسخ  بنابراین، با استفاده از هر دو داده نیز نمی

  .باشد  می4تیب، جواب تست گزینه شماره بدین تر

 4گزینه  - 27
 مثلاً به این صورت که پنج نفر و پنج مکان که هر. نگاه کنیم» مسأله پریش «توانیم به صورت یک       به این سوال می   

 بـه صـورت زیـر    E و D و C و B و Aترتیب قرار گرفتن پـنج نفـر   .  مخصوص یک نفر است، در اختیار داریم   مکان
  :باشد می

E   D   C   B    A 
هاي مشخص شده قرار گیرند، چند نفـر دقیقـاً    سوال این است که چنانچه این پنج نفر به صورت تصادفی در مکان     

  اند؟  خود قرار گرفته بهدر مکان مخصوص
خود قرار گیرند، باید حداقل دو مرتبه، دو نفر         به  براي اینکه هر پنج نفر در مکان مخصوص         : 1بر طبق داده شماره     

  .د را با هم عوض کنندجاي خو
  :ممکن است با حالات زیر روبرو باشیم

  تعویض جاي E   D   C   B    A :حالت اول
B,C 

E   D   B   C   A تعویض جاي  
A,C 

E   D   B   A    C 

  

  تعویض جاي E   D   C   B    A :حالت دوم
C,D 

E   C   D   B    A تعویض جاي  
A,B 

E   C   D    A    B 

، 1بنـابراین، داده شـماره   .  در سر جاي خود قـرار دارنـد  (E)دوم، یک نفر  و در حالت     (E,D)در حالت اول، دو نفر      
  . به دست نخواهد داديجواب منحصر به فرد
خـود قـرار   بـه  اگر دو نفر جاي خود را با هم عوض کنند، هیچ فـردي در مکـان مخـصوص    : 2بر طبق داده شماره   

  :باشند ، ذکر شدند، در اینجا نیز صادق می1ه هر یک از حالات اول و دوم که در خصوص داده شمار. نخواهد گرفت

  تعویض جاي D   E   B   A    C :حالت اول
D,E 

E   D   B   A   C 
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  تعویض جاي B   C   D   A    E :حالت دوم
B,E 

E   C   D   A   B 

  . به دست نخواهد دادي، جواب منحصر به فرد2بنابراین، داده شماره 
ند، بنابراین، بـا اسـتفاده از هـر دو    نک ، صدق می2 و 1دو داده شماره هاي اول و دوم در هر      با توجه به اینکه حالت    

بدین ترتیب، پاسـخ    . توان پاسخ منحصر به فردي براي سوال مطروحه فراهم کرد           ، نمی  نیز  با هم  2 و   1داده شماره   
  . خواهد بود4تست گزینه شماره 

 3گزینه  -28
  .  مورد پرسش قرار گرفته است5 بر nتقسیم باقیمانده . دهیم  نشان میn را با ستعداد دانشجویان کلا
  :1بر طبق داده شماره 

n k ( k ) k   15 15 2 152 2 kn k n k    157 2 2  
پس، داده  . ، برابر صفر است   5 بر   nیعنی باقیمانده تقسیم    .  خواهد بود  5 و به تبع آن مضرب       15 مضرب   nبنابراین،  

  .باشد کافی می، 1شماره 
  :2بر طبق داده شماره 

n k ( k ) k   25 25 3 253 3 kn k n k    258 3 3  
پس، داده  . ، برابر صفر است   5 بر   nیعنی باقیمانده تقسیم    .  خواهد بود  5 و به تبع آن مضرب       25 مضرب   nبنابراین،  

  .باشد ، کافی می2شماره 

 1گزینه  -29
چنـین مرکـز مثلـث       هـم . دهـیم    نشان مـی   b مستطیل را با     بعد عمودي  و   aالاضلاع را با      ل ضلع مثلث متساوي   طو

  .دهیم  نشان میM و G را به ترتیب با DEFG و مرکز مستطیل ABCالاضلاع  متساوي
  
  
  
  
  
  
  

AH       ارتفاع یا میانه نظیر ضلع ،BC   الاضـلاع      از مثلث متساويABC  رث در مثلـث  بـر طبـق رابطـه فیثـاغو      .  اسـت
   :ABHالزاویه  قائم

aAB a, BH
a a aAH AB BH a ( ) AH

 
     

22 2 2 2 22 3 3
2 4 2  

  :کنیم از نکته زیر استفاده می

2 مرکز ثقل مثلث، هر میانه را به نسبت:نکته
1 از رأس و3

  .کند  از قاعده تقسیم می3
  

kباشد2بایست مضرب   می (k k ) 2  

kباشد3بایست مضرب   می (k k ) 3  

A 

D 

C 
G F 

B 

E 

H 
a
2 a

2 

b 
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  :بدین ترتیب
aAH

a aGH AH


  

3
21 1 3 3

3 3 2 6  

EF  :چنین هم b bMH EF  1
2 2  

a  :بنابراین ba bGM GH MH     3 33
66 2

  

آنچه که در سوال مطرح شده این است که فاصله مراکز مثلث و مستطیل از یکدیگر، چه نسبتی از محـیط مثلـث                       
  : عبارت است ازسوالاست؟ با توجه به نتایج فوق، پاسخ این 

a b
GM a b b

a a a a


   

3 3
6 3 3 3

3 3 18 18 6
  

bبایست به دنبال یافتن مقدار نسبت این، عملاً میبنابر
aباشیم .  

  :1بر طبق داده شماره 

          (*)AED

DEFG

S

S

  2 3
4

  

AE  :الاضلاع است  که یک مثلث متساويAEDدر خصوص مثلث  AB BE a BE ...      
   : BEبراي به دست آوردن طول ضلع 

  
  
  

BE bb BE     23 2 3
  3الزاویه برابر است با حاصلضرب نصف وتر در  در مثلث قائم60 ضلع روبرو به زاویه

bAE  :بنابراین a  2
3

  

  :بدین ترتیب
AED

AE bS (a )   
2 23 3 2

4 4 3
  

  :چنین هم
DEFG

bEF b,ED AE a
bS EF ED b (a )

   
   

2
23

3  

AED  :بدین ترتیب

DEFG

b bS (a ) (a )
a( )S b b bb (a )

  
   

 

23 2 3 2
4 4 3 23 3

2 4 3
3


  

aتوان نسبت و رابطه فوق، می(*) با توجه به تساوي    
b)  یـاb

a (  بـراي  1بنـابراین، داده شـماره   . را بـه دسـت آورد ،
  .کند پاسخگویی به پرسش مطروحه کفایت می

1(**)            :2ه بر طبق داده شمار
ED یا2

EF  2  

30 

60 

E 

B F 

b 
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bED  : چنین هم a , EF b  2
3

  

  :بدین ترتیب
baED a

EF b b


  

2
23
3

  

aو رابطه فوق، دو مقدار براي نسبت      (**) با توجه به تساوي     
b) یاb

a (  2بنـابراین، داده شـماره       .آیـد   به دست می ،
  . پاسخ منحصر به فردي براي پرسش مطروحه فراهم نخواهد کرد

  . خواهد بود1بدین ترتیب، جواب تست گزینه شماره 

 1گزینه  -30
  :با توجه به جدول ارائه شده

هاي   تعداد کارمندان زن بانکA و Bبرابر است با           :x  30  
هاي   تعداد کارمندان مرد بانکB و Cبرابر است با          :y24  

x«آنچه که در سوال، مطرح شده این است که     :»؟y24 بیشتر است یا30
?

?

x y

y x

 



30 24

6




  

yیاآ«معادلاً اینکه  x بیشتر است؟6 از «  
)  :1بر طبق داده شماره  x y ) y ( x y) y y x            %60 18 24 18 %60 42 18 1/ 5 18  

y  :بنابراین x ( x ) x x      1/ 5 18 0 / 5 18 6  
  .توان به سوال مطروحه پاسخ داد ، می1پس، با استفاده از داده شماره 

y  :2بر طبق داده شماره  x 18 24  
x  :براي مثال. هاي متعددي را دربر دارد وق، جوابمعادله ف , y y x      18 12 6 6  

x , y y x     12 30 18 6  
  .باشد ، کافی نمی2پس، داده شماره 

 4گزینه  -31
  .، در پاراگراف اول، بحث شده است1در خصوص گزینه شماره 

  .رائه شده است، در پاراگراف آخر متن اطلاعاتی ا3 و 2هاي شماره  در خصوص گزینه
  .پردازان مخالف تئوري ساخت اجتماعی واقعیت، بحثی نشده است با وجود این، در متن در خصوص نظرات نظریه

 1گزینه  - 32
  .باشد  استنتاج از کلیت متن مییک، 1گزینه شماره 
  .)توجه کنید» استراتژي سازمانی«به عبارت  (، قابل استنتاج از متن نیست2گزینه شماره 

  .باشد ، بر خلاف متن می3ه گزینه شمار
  .شود در آن، رد می» بسیاري«، به علت وجود کلمه غلوآمیز 4گزینه شماره 

  

www.nogamcenter.com



   (GMAT)ي مدیریت   تحصیلی ویژه رشتهاستعداد و آمادگی
 

 

824

 2گزینه  -33
به معنـاي عینـی،   ... ها  هاي زبانی مورد استفاده براي درك سازمان     طبقه... (با توجه به آنچه که در پاراگراف پنجم         

 ـ     -بـدین ترتیـب درون بـستر اجتمـاعی    ... انـد   ک جامعـه واقعی یا طبیعی نیستند بلکه محصول باورهاي اعـضاي ی
آمده است، اضافه کردن عبارت مذکور ]) 3. [کنیم ایم، کنش نشان داده و آن را تفسیر می  فرهنگی، که خود ساخته   

، در انتهاي این پـاراگراف  )اي که خود ریسیده، گرفتار است هاي معانی انسان حیوانی است که در بافته(... در سوال   
  .باشد سب میمنا

 3گزینه  -34
  . توجه کنید3در ابتداي پاراگراف چهارم و نیز عبارت گزینه شماره » نمونه«به کلمه . باشد تر می ، مناسب3گزینه شماره 

 3گزینه  -35
 تفسیري و نظریه پست مدرن که در پاراگراف آخر -کننده ارتباط میان نگاه نمادین ، تضعیف3عبارت گزینه شماره 

...  تفـسیري  -هاي نمـادین  پژوهش... «: به این جمله از پاراگراف آخر توجه کنید     . باشد  ه است، می  به آنها اشاره شد   
  .»...کنند  کار خود را با آگاه ساختن ما از مشارکتمان در فرآیندهاي سازمانی آغاز می

 1گزینه  -36
هایی  یا واژه» رغم علی«بایست به جاي این واژه از      می ،باشد  صحیح نمی در این جمله از نظر مفهومی       » همسو«واژه  

  . کردمانند آن استفاده

 3گزینه  -37
» آنهـا «باشـد، بنـابراین بـه جـاي      ، رایانه است که مفرد می     »آنها«، مرجع ضمیر    »کنند  به آنها ارائه می   «در عبارت   

توانـد بـه معنـاي        چنین، ارائه کردن به معناي نشان دادن است و نمـی            هم. استفاده شود » آن«بایست از ضمیر      می
  .)برداري  گرتهمصداق (عرضه کردن مورد استفاده قرار گیرد

 1گزینه  -38
بایـست واژه     مـی » چنانکـه «بنابراین، در این جملـه بـه جـاي          . یعنی اگر » چنانچه«که و    طوري یعنی به » هکچنان«
  .به کار رود» چنانچه«

 4گزینه  - 39
  .باشند  نمیاهیچ یک از واژگان یا عباراتی که زیر آنها خط کشیده شده است، شامل خط

 3گزینه  -40
بایـست از   به جاي این عبـارت، مـی  . در این جمله از لحاظ مفهومی ایراد دارد    » ي میانگین ها  تعداد شرکت «عبارت  

  . استفاده شودها  یا متوسط شرکتها عبارتی مانند میانگین شرکت
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